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BV
(AT LI H X))
= 1 82, 843, 519
T
= 1 2, 693, 604
PRI T
m3 760 374, 604
i1 w7 vhyh M BEEA S,
000m3 A
= 1 374, 604
LY L
= 1 1, 844, 826
RS (B) 1350 BUIGm VYE L mROWE 1
R
m2 1, 560 827.6 1,291, 056
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) A e
m2 1, 350 410. 2 553, 770
Fe AL T
= 1 474,174
gt s AT oaLEE
= 1 94, 932
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 379, 242
LR L
= 1 41, 539, 063
E¥LT
= 1 599, 935
) =7 ny) T GHEER7 vy /5R)
= 1 31, 208, 948
BT L5 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m @& S
50 cm
m 161 17,182 2, 766, 302
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T wy iR =250
m2 1, 658 14, 538 24, 104, 004
A (BREE) 279 -h 18-8-40 (= %)
A
m 15.2 9,121 138, 639
A (BREE) 279 -h 18-8-40 (= %)
B
m 9.2 9,121 83,913
K bayy)—h 18-8-40 (Fi4F) % 20cm M 1
00cm
m 162.3 25, 361 4,116, 090
JIEREE: T (175)
= 1 2,948, 285
BT L5 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m & S
50 cm
m 10 17,182 171, 820
BT 25 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m &S
50 cm
m 10 16, 853 168, 530
BUGFT B ) )=} 18-8-40 (= %)
m3 37 65, 243 2,413,991
HEUEVZIRI 18-8-40 (F47) t=150
m2 10 5, 876 58, 760
7 ny )R #2120mm
m2 17 7,952 135, 184
JIEREE: T (275)
= 1 3,711,735
KA [ 45 4 FEHER(T ¢ 2004
m2 20 21, 857 437, 140
KA [ 45 4 WeBs(7° 1:3.0
m2 38 73, 386 2, 788, 668
By e FAI79v477 RC-30
m3 0.2 13, 605 2,721
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PN EVZIR 18-8-40 (#%7) 500X 400
m3 2 76, 570 153, 140
7 Vi NA IED 1%30cm /& & 100cm
m 6. 50, 010 330, 066
AT
= 1 1, 939, 670
e IEZ T 500m2Lh
m2 1, 040 1,707 1, 775, 280
ke 15522
m2 170 967 164, 390
PoT
= 1 1, 130, 490
K B R HIZE A 50-150mm =300
m2 270 4,187 1, 130, 490
HRE D T
= 1 7,001, 818
GG L
= 1 466, 980
WEEEA 2t (RHIMERETY) HIZEA50-150m
m (I AB1)
Ees 20 23, 349 466, 980
AT
= 1 6, 534, 838
Ba ¢ 400k
m3 281 23,038 6,473, 678
FEH L
m2 40 1,529 61, 160
fIE s T
= 1 30, 181, 209
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
E¥LT
= 1 318, 470
Al G T
= 1 308, 400
REEHEIE flEA L
m2 2,000 154.2 308, 400
TAT 7 MifZE T
(E7KE)
= 1 10, 190, 133
- R (R - BRI R TR A M-30 £ =0 & 100
mm
m2 4,310 684. 3 2,949, 333
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 4,310 1, 680 7, 240, 800
TAT 7 MifZE T
(%)
= 1 1,517, 880
- R (R - B R TR A M-30 £ 0 & 100
mm
m2 642 684. 3 439, 320
FE (FaE - B FAESRI T AT, (20) AfEEIE 50m
m 3. Omtd
m2 642 1, 680 1,078, 560
) - MilEE T
= 1 12, 529, 560
27— M %E 18-8-40 (Ei47) =200
m2 1,930 6, 492 12, 529, 560
i L
= 1 3,993, 176
AfidE A 200X 250 18-8-40 (&i%F)
m 374 6, 689 2,501, 686
Afidk 0B 200X 400 18-8-40 (&Ei%F)
m 143 10, 430 1,491, 490
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W T
= 1 1, 323, 590
1L ek 18-8-40 (= %)
m3 10 120, 496 1, 204, 960
i AR ) -h 18-8-40 (= %)
m3 2 59, 315 118, 630
HEE L
= 1 155, 888
RS B LT
= 1 101, 068
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 10 7, 342 73,420
EhAERREIT 377 -MlZERR 15emBl
m 24 1,152 27, 648
TEHRALER T
= 1 54, 820
PRauRiiig av7) bk (IE57)
m3 10 2, 687 26, 870
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 10 2,795 27, 950
G an
= 1 1,271,937
- F - B T
= 1 217,923
KE+D H
£ 36 5, 338 192, 168
JEAY—=b
m2 36 227.6 8,193
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R (SR T Cadl- ERIRY L&)
= 1 14, 046
gt 7R 1% AU T OLLER
= 1 3,516
ARmE T
= 1 1, 054, 014
AW B
= 1 1, 054, 014
B TR
= 1 82, 843, 519
I L
= 1 7,239, 868
IR
= 1 828, 014
BIGREsET (K30
= 1 828, 014
HIBGERE (FE L)
= 1 6,411, 854
Wi
= 1 90, 083, 387
B
= 1 24, 215, 545
T AT
= 1 147, 569, 400
— R
= 1 23, 120, 600
TS
= 1 170, 690, 000
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THEBLF Y %H
= 1 17, 069, 000
TH#EG
= 1 187, 759, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BV
(ZAHX)
= 1 22,143, 048
N+
= 1 1, 718, 740
4T
m3 220 1, 562, 864
AR (FtR) ik 2. bmAi
= 1 1, 316, 480
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 211, 520
FEHA (-27) +wp 150, 000m3 AT
= 1 34, 864
RETEIE T
= 1 155, 876
ERTaELy A i) T T A [ 0 M6 ERLA ) A e
m2 380 410. 2 155, 876
LR L
= 1 4,121, 139
AT
= 1 778, 240
EZ HEE T 300m2LL_E500m2A i
m2 380 2,048 778, 240
L 5REE: T
= 1 1, 184, 808
BT Al 18-8-40 (F%7) JEIE 50 c m &
50 cm
m 5 17,182 85,910
BUGFT e B ) )~} 18-8-40 (&%)
m3 5 62, 746 313, 730
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm A T (A E M)
Kby =h 18-8-40 (= %)
m3 0.2 123,333 24, 666
ity -h 18-8-40 (= %)
m3 0.5 59, 424 29, 712
Tz )= 18-8-40 (&47)
m3 2 84, 649 169, 298
T wy iR =250
m2 18 14, 538 261, 684
ES R H=1. Im (R85
m 9 33, 312 299, 808
25 BEE: T
= 1 973, 283
BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m &S
50 cm
m 5 17,182 85,910
B FTRE B ) —b 18-8-40 (= %)
m3 4 62,014 248, 056
Kbk =h 18-8-40 (= %)
m3 0.2 123, 333 24, 666
WAy -h 18-8-40 (= %)
m3 0.4 63, 633 25, 453
Tz, )= 18-8-40 (&47)
m3 2 76, 241 152, 482
T wy iR =250
m2 14 14, 538 203, 532
F40 H=1. Im (R85
m 7 33, 312 233, 184
3T RSB T
= 1 1, 184, 808
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BT Ak 18-8-40 (F47) JEHE 50 c m & S
50 cm
m 5 17,182 85,910
B FTRE B )—b 18-8-40 (= %)
m3 5 62, 746 313, 730
Kby =h 18-8-40 (= %)
m3 0.2 123,333 24, 666
ity -h 18-8-40 (= %)
m3 0.5 59, 424 29, 712
Tz )= 18-8-40 (&47)
m3 2 84, 649 169, 298
T wy iR =250
m2 18 14, 538 261, 684
ES R H=1. Im (R85
m 9 33, 312 299, 808
fFHFE R T
= 1 15, 776, 162
E¥LT
= 1 27,033
TAT 7 MifZE T
= 1 1, 948, 800
FE (FaE - B FAEBRI T AT (20) A3 50m
m 3. Omtd
m2 1, 160 1, 680 1, 948, 800
ATy VR
= 1 12,704, 076
& e (e - D) FAITyveTy RC-30 {1 0 & 100
mm
m2 1, 540 471. 4 725, 956
FE (FaE - B FAEBRI T AT (20) AfEE)E 50m
m 3. Omtd
m2 1, 540 1, 680 2, 587, 200
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B T—EgE RPN-301
m2 1, 540 6, 098 9, 390, 920
W T
= 1 1, 096, 253
i AR ) -h 18-8-40 (E47) =200
m3 2 59, 827 119, 654
PEIRLRGEY))-h 18-8-40 (E47) =200
m3 9 108, 511 976, 599
Gan
= 1 527, 007
ARME T
= 1 527, 007

= 1 527, 007
B TR
= 1 22,143, 048
I
= 1 2, 486, 788
IR
= 1 290, 033
BIGREsET (K30
= 1 290, 033
MR E (FE L)
= 1 2,196, 755
Wi
= 1 24, 629, 836
B
= 1 8, 640, 632
- 11 - EAma T R




[ () SR AR AGE LT AR P e

HoOflf =%

THEX Sy « TR - AR - B Bk FHIHAL K

il
op
Jeuis
=
5
&

2 (BEARM)

T AT

= 1 33, 270, 468
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